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Pasgen 1.1. Cymma Hanora (aBaHCOBOro nnarexa fno Hanory), ynnaymBaeMoro B CBAi3M C NpUMeHEeHUeM ynpoLeHHOWN
CcUCTeMbl Hanoroo6noxeHusi (06 LEKT HaNoroobnoxeHus - 4OXoAbl), Noanexaiwas ynnarte (yMeHbLIEHUIO),
Nno AaHHbIM HanoronnaTesnbLWKa

lNokasamenu
1

Kog no OKTMO

CyMMa ABaHCOBOIO NriaTexa K ynnare no CpoKy He nosgHee
ABajLaTb BOCbMOrO anperns oT4eTHOro roga

(ctp.130 - c1p.140 pa3a. 2.1) pasa.2.1.1 - ctp.160 pasn.2.1.2,

ecnu (cTp.130 - cTp.140 pa3a. 2.1) pasn.2.1.1 - cTp.160 pas3n.2.1.2 >= 0

Kog no OKTMO

Cymma aBaHCOBOrO nnarexa K ynnare no CPoKy He nosgHee

ABajLaTb BOCbMOrO MONA OTYETHOro roga

(ctp.131 - cTp.141) pa3a. 2.1.1. - cTp.161 pa3n.2.1.2 - c1p.020, ecnun
(ctp.131 - cTp.141) pa3a. 2.1.1. - cTp.161 pa3n.2.1.2 - ctp.020 >= 0

CyMMa ABaHCOBOIO NraTexa K YMeHbLUEeHWU0 Mo CPOKY He no3aHee
ABajuaTb BOCbMOro MONA OTYETHOro roaa

ctp.020 - ((cTp.131 - cTp.141) pasa. 2.1.1 - cTp.161 pa3n.2.1.2), ecnu
(ctp.131 - cTp.141) pa3a. 2.1.1 - cTp.161 pasn.2.1.2 - ctp.020 < 0

Kog no OKTMO

Cymma aBaHCOBOrO nnarexa K ynnarte no CpoKy He nosgHee
ABajuaTtb BOCbMOro OKTAOPS OTYETHOro roga

(ctp.132 - cTp.142) pa3a. 2.1.1 - cTp.162 pasn.2.1.2 -

(ctp.020 + cT1p.040 - cTp.050), ecnu (cTp.132 - cTp.142) pasg. 2.1.1 -
cTp.162 pa3n.2.1.2 - (c1p.020 + c1p.040 - cTp.050) >= 0

Cymma aBaHCOBOrO nnarexa K yMeHbLUEHUIO N0 CPOKY He no3gHee
ABaguaTtb BOCbMOro OKTAOpS OTYETHOro roga

(ctp.020 + cT1p.040 - cTp.050) - ((cTp.132 - cTp.142) pa3a.2.1.1 - cTp.162 pasa.
2.1.2, ecnu (cTp.132 - cTp.142) pasn.2.1.1 - ctp.162 pasn.2.1.2 - (c1p.020 +
cTp.040 - cTp.050) < 0

Kog no OKTMO

Cymma Hanora, nognexalias gonnarte 3a Harnorosbiv
nepuoa (KanenaapHbli rog) No Cpoky™

(cTp.133 - c1p.143) pa3a. 2.1.1 - cTp.163 pas3n.2.1.2 -

(cTp.020 + cTp.040 - cTp.050 + cTp.070 - cTp.080) - cTP.101, ecnmn
(cTp.133 - cTp.143) pasp. 2.1.1 - c1p.163 pasn.2.1.2 -

(ctp.020 + cTp.040 -cTp.050 + cTp.070 - cTp.080) - cTP.101 >=0

CyMMa Harnora, ynnayeHHas B CBSi3U C MPUMEHEHNEM NaTeHTHON CUCTEMbI
HanoroobnoxeHus, noanexatias 3adyeTy

Cymma Hanora K yMeHbLUEHWIO 3a HanorosbI nepvos

(kaneHaapHbIN rog) No CPoKy™

(ctp.020 + cT1p.040 - cTp.050 + cTp.070 - cTp.080) - ((cTP.133 - cTP.143)

pasg. 2.1.1 - c1p.163 pasa.2.1.2), ecnm (cTp.133 - ¢Tp.143) pasag. 2.1.1 - cTp.163
pa3n.2.1.2 - (ctp.020 + c1p.040 - cTp.050 + cTp.070 - cTp.080) < 0

* ANs opraHn3aumi - He nosaHee 28 mapTa roga, crneayoLero 3a CTEKLIMM HanoroBbiM NepuoaoMm;

Koo
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2

010

020

070

100

101

110

3HayeHust nokasamernel (8 pybnsix)
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ANS UHAVBMAYanbHbIX NPeanpuHUMaTenen - He nosgHee 28 anpens roga, crneayoLlero 3a UCTEKLWUM HarnoroBbIM Nepruoaom

nOCTOBepHOCTb U NONMHOTY csep,eHm?l, YKa3aHHbIX Ha AaHHOﬁ CTpaHuue, noaTBepXxaako:

(noanuchb)

16.03.2024

(nara)
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Paspen 2.1.1. PacyeT Hanora, ynnaumBaemMoro B CBAA3u C NpUMeHeHMUEM YNpPOLLEHHON CUCTEMBbI
HanoroobnoxeHnUs (06LEKT HANOroobnoXxeHus — goxoAabl)

lNokazamenu
1

Koa npu3Haka npyuMeHeHUsA HanoroBowu CTaBKU:

1 — HanoroBas cTaBka B pa3mepe 6%, yctaHoBneHHas nyHkTom 1 ctatbun 346.20
Hanorosoro kogekca Poccuiickon ®egepaumm, unm Hanoroas ctaBka, yCTaHOBIIEHHas
3akoHOM cybbekTa Poccuiickon denepauunn, NnpuMeHsieTcst B Te4eHWe HanoroBoro
nepvoaa;

2 — HanoroBasi cTaBka B pasmepe 8%, yctaHoBneHHas nyHktoM 1.1 ctatbu 346.20
Hanorosoro kogekca Poccuickon ®egepaumm, NpUMEHAETCS Ha4YMHas ¢ kBapTtana, no
uToram KOToporo Aoxofbl npesbicunu 150 MnH. py6neit, Ho He npesbicuny 200 MIH.
pybnew n (unn) B Te4eHne KOTOPOro cpeaHsas YMcneHHocTb paboTHukoB npesbicuna 100
Yernosek, HO He npesbicuna 130 Yenosek

Mpu3Hak HanoronnarenbLUinKa:

1 — HaforonnartenbLUVK, MPOU3BOASALLWIA BbINAThI M MHbIE BO3HATPaXKAeHUs
pusnyeckrm nuuam;

2 — UHAVBUAYanbHbIA NpeanpuHUMaTerb, He NPOU3BOASALLMN BbINAaTbI U
MHblE BO3HarpaxmneHust (ouanyeckum nuuam

CyMMa nony4eHHbIX 40X0A0B (Hanorosasi 6as3a Ans UCYUCNIEHUA Hanora
(aBaHCOBOro nnartexa no Hanory)) HapacTtarowmmM UTOroM:

3a nepBblii kBapTan
3a nonyrogue
3a 1eBATb MecsALEB

3a HanoroBebIli nepuos
HanoroBas ctaBka (%):

3a nepBbIV KBapTan
3a nonyrogune
3a AeBATb MecsueB

3a HanoroBbIN Nepuog

Koo
CMPOKU
2

101

102

3HaueHus nokasamerel (8 pybrisix)

3

O6ocHOBaHWe NPUMEHEHWS HanoroBOW CTaBKMy,
yCTaHOBJIEHHOW 3akoHOM cybbekTa Poccuiickon degepauumn

CymMma ncumcrieHHoro Hanora (aBaHCOBOroO nnarexa no Hamnory):

3a nepBbIV KBapTan
ansa ctp.101 = «1»: (cTp.110 <= cTp.120/100)
ans ctp.101 = «2»: (ctp.110 <= cTp.120/100)

3a nonyrogue

ansa ctp.101 = «1»: (cTp.111 <= cTp.121/100)
ansa ctp.101 = «2»: (cTp.111 <= cTp.121/100,
ecnu cTp.121 = ¢1p.120;

ecrm cTp.130 + (cTp.111 - cTp.110)xcTp.121/100,
ecnu cTp.121 > c1p.120)

3a AeBATb MecsAueB

ansa ctp.101 = «1»: (cTp.112 <= c1p.122/100)
ans ctp.101 = «2»: (cTp.112 <= c1p.122/100,
ecnu cTp.122 = c1p.121;

ecnu cTp.131 + (cTp.112 - cTp.111)xcTp.122/100,
ecnu cTp.122 > c1p.121)

3a HanoroBbIN Nepuog

ans ctp.101 = «1»: (cTp.113 <= cTp.123/100)
ans ctp.101 = «2»: (ctp.113 <= c1p.123/100,
ecnu cTp.123 = c1p.122;

ecnu cTp.132 + (cTp.113 - cTp.112)xCcTp.123/100,
ecnu cTp.123 > c1p.122)
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lNokazamenu

1

CyMMa cTpaxoBbIiX B3HOCOB, BbiNfa4eHHbIX pa6oTHMKaM noco6ui no
BPeMeHHOW HeTPYAOCNOCOGHOCTU U NnaTeXxen (B3HOCOB) NO AOroBopam
AOGPOBONLHOrO NIMYHOIO CTPaxoBaHUsA (HapacTaloWuM UTOrom),
npeAycMoTpeHHbIX NyHKkToM 3.1 ctaTtbu 346.21 Hanoroeoro kogekca
Poccuiickoit ®egepaumm, ymeHblLAOWan CyMMY UCYUCNEHHOro 3a
HanoroBbIN (OTYETHbIN) Nepuoa Hanora (aBaHCOBOro nyartexa no
Hanory):

3a NepBbIV KBapTan
ans c1p.102 = «1»: c1p.140 <= c1p.130/2
ans c1p.102 = «2»: c¢1p.140 <= c1p.130

3a nonyrogue
ansa ctp.102 = «1»: cTp.141 <= c1p.131/2
ans ctp.102 = «2»: cTp.141 <= c1p.131

3a AeBATb MecsAueB
ans c1p.102 = «1»: c1p.142 <= c1p.132/2
ans c1p.102 = «2»: c1p.142 <= c1p.132

3a HanoroBbIN Nepuog,
ans c1p.102 = «1»: c1p.143 <= c1p.133/2
ans c1p.102 = «2»: c¢1p.143 <= c1p.133
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OKYMEHT MOAMNWUCAH 3IEKTPOHHOWM NOAMMUCHIO

Onepatop 340 000 "Komnanus "TeHsop" ———
WpeHTudukatop: e75d 19fd-32a7-49ac-a893-bc0bci2d0

MECTHOE OTAEJIEHUE JOCAA® POCCUN
XBOMHUHCKOIo PAMOHA HOBroPoA4CKOU OBJIACTH,
LUEBYYK 10/l BOPUCOBHA, NMPEACEAATESb

LEKNTAPALINA YMNPABJIEHUE ovEI.]EPAanOﬁ HANIOrOBOW CJTY)KBbl NO
HOBIrOPO/JCKOW OBJIACTM, Becenos AHapein MeHHaabeBnY,
PykoBoauTenb
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